

2岁女婴现初潮,5岁半女孩乳房竟隆起 是什么“加速”着她们成长脚步?



2岁女婴月经初潮、5岁半女孩乳房发育接近成人……性早熟病例越来越多,儿童性早熟现象,不得不让人重视。根据我省一家医院的统计,每个月都可以确诊出现性早熟症状的患者10来例。病因多与“吃”相关,可以说,过半性早熟是吃出来的。

李品新 记者 王松青

》》2岁大的女婴出现月经初潮

省立儿童医院儿童保健科王亚主治医师告诉记者,曾有个女婴,刚刚2岁。在来医院进行检查时,已经出现阴道出血,诊断为初潮现象。检查发现,这个女婴内部性器官并没有发育,是假性性早熟。到底是何原因导致的呢?在排除食品影响后,其母亲提供的一个细节,引起了医生的注意。女婴不久前,误服了糖丸状的口服避孕药。经检测,证实引起女婴出现性早熟的激素成分,正是避孕药的成分。

底是何原因导致的呢?在排除食品影响后,其母亲提供的一个细节,引起了医生的注意。女婴不久前,误服了糖丸状的口服避孕药。经检测,证实引起女婴出现性早熟的激素成分,正是避孕药的成分。

》》5岁半女孩乳房竟开始隆起

另一个例子更加惊人,曾经有个5岁半的女孩前来省立儿童医院儿童保健科进行检查。这个女孩的乳房已经开始发育,出现明显的女性特征。医生检查发现,虽然女孩年龄非常小,但乳房竟然已经接近成

年女性比较瘦弱类型的程度。在排除了药物和疾病因素后,医生从女孩饮食中找到了“罪魁祸首”。这个女孩在最近一年,每天饮用两杯蜂蜜。正是蜂蜜中含有的大量激素,造成了她的乳房提前发育。

》》医院每月可诊断出10余例

王亚主治医师告诉记者,儿童性早熟的发生率大约为0.6%,其中女性多于男性。按照年龄界限划分,女孩在8岁之前、男孩在9岁之前,出现第二性征,都可以诊断为性早熟。

据省立儿童医院儿童保健科统计,每个月,儿童保健科都能诊断出10余例儿童性早熟患者,其中有4~5位是真性早熟。医生特别提醒,一旦发现孩子出现性早熟症状,家长一定要及时带孩子就医。



》》开灯睡觉容易诱发性早熟

据王亚介绍,性早熟可分为真性(中枢性)和假性(外周性)两类。其中,真性性早熟,患儿除有第二性征的发育外,还有卵巢或睾丸等性腺器官的发育,可分如下情况:第一种是体质性性早熟,是女性性早熟最常见的病因。第二种是疾病继发性性早熟,值

得注意的是“光照过度”(如夜间开灯睡觉),是诱发儿童性早熟的重要原因之一。

另外,假性性早熟主要原因是外源性因素导致,包括含雌激素的药物,如避孕药等;滥服滋补品或药膳而引起孩子内分泌环境的改变;接触成人丰乳产品或某些化妆品等。

》》这些食物易“吃”出性早熟

儿科医生提醒,很多孩子早熟,是吃了太多不该吃的东西。昨天,省立儿童医院的医生为孩子们列出食品“黑名单”:1、药材,包括雪蛤、冬虫夏草、人参、西洋参等;2、保健品,包括牛初乳、蜂王浆、花粉制剂等补药;3、家禽的脖子和内脏,喂食“激素”的禽类;4、反季水果,因为这类水果几乎都是在

“促熟剂”的帮助下才能提早成熟;5、油炸食品,包括各种洋快餐的炸鸡、炸薯条和薯片等;6、蜂蜜有激素,每天吃就有可能导致性早熟,花粉和蜂王浆绝对不要给孩子吃。另外,还有一些食物要少吃或者不吃,如可乐、雪碧等碳酸类饮料、方便面、油爆花生米、黄鳝、甲鱼、荔枝、桂圆、芒果、榴莲等。

“圣元奶粉事件”引关注

卫生部接受本报记者采访表示,今日或对此发表看法



昨天,本报报道了圣元奶粉“疑似致女婴性早熟”事件,引起社会强烈关注。昨天下午,卫生部新闻办工作人员在接受本报记者采访时表示,卫生部已经进行关注。今天的例行记者会上,有关负责人可能会对此事进行说明。 记者 王松青

》》家长“忐忑不安”带孩子检查

“今天看了报纸,吓了一跳冷汗,自己的孩子断奶后,一直喝的是圣元奶粉,已经喝了2年。”昨天,在省立儿童医院儿童保健科,秦女士忧心忡忡。幸运的是,经过检查,孩子没有出现不健康的状况。

据省立儿童医院和合肥妇幼保健院统计,昨天,两家医院分别都有二十位左右的家长带孩子前来检查性早熟项目。幸运的是,没有发现因为饮用奶粉引起的性早熟病例。

》》圣元欲状告凤凰卫视和凤凰网

昨天,记者从圣元公司网站看到,目前,圣元公司已经委托著名国际和国内律师事务所起诉凤凰卫视。指控香港凤凰卫视断章取义,编造奶粉导致性早熟的谎言,扰乱社会视听,蒙骗不明真相的消费者,抹黑中国著名品牌公司,严重干扰企业正常经营,是这次激素风波的始作俑者。

“认定配方奶粉导致‘性早熟’是不科学非理性的,国际国内的大量科研文献对此早有定论;必要时,圣元公司会采用法律手段来保护企业和消费者的利益。”圣元公司表示。

》》卫生部今日或对事件发表看法

昨天,本报接到大量的读者电话,纷纷咨询圣元奶粉到底是否安全、有关部门是否进行了调查等等。当天下午,记者拨打了国家卫生部新闻办的电话。该办工作人员告诉记者,目前,卫生部已对此事进行关注。今天上午,卫生部将召开例行新闻发布会,有关负责人可能会对此事发表看法和处理意见。

记者昨天继续采访合肥各大超市,这些超市有关负责人均表示,会密切关注事态进展,是否下架,需要看政府部门和厂家的通知。目前不会接受退货。

省消协宣传部负责人昨天告诉记者,消协方面目前还没有接到关于圣元奶粉的投诉。但消协部门会高度关注,适时会做出有关提醒。

Windows 我在, 阻碍不再。 汉王推荐使用正版Windows 7 操作系统。

TouchPad 新商务平板电脑

汉王 Hanvon

新科技 新潮流 新选择
汉王新商务平板电脑

领导的随行电脑 全能的!

出差、开会、洽谈、考察……领导事务缠身,办公离不开电脑,如能轻装上阵,工作更加惬意。2010年,万众瞩目的电脑新品就是平板电脑。汉王率先携手英特尔、微软专为领导量身打造了新商务平板电脑,因其顶尖配置、功能全面,满足领导办公、学习、娱乐多种需求,成为领导随行电脑的新宠。

轻巧便携 轻约 990 克 小至 10 英寸、薄至 18 毫米、轻约 990 克,轻松携带。铝合金外壳,纯平触控屏幕,凸显非凡身份。不再背负沉重的笔记本电脑,整个世界都是您的办公室。

移动办公 微软 office 采用英特尔 ULV743 处理器、Windows7 系统、2G 内存,支持多任务处理,支持 2010 版 Word、Excel、PPT 等数十万个办公软件。预装汉王最新手写识别软件,方便文字输入或原笔迹书写。

无线上网 实时掌握行情 支持有线和 WiFi、3G 无线上网。随时收发邮件,了解新闻资讯、股市行情,操控网络银行、电子商务,召开视频会议。实时信息尽在掌握。

随时学习 赠送超值内容 内置价值 6000 元的时代光华工商管理视频课程,堪称“移动商学院”,亲身领略大师的成功经验;400 册精美期刊、2000 本精品藏书,堪称“移动图书馆”,让您畅享学习阅读的乐趣。

轻松娱乐 1080P 高清大片 1024×600 高分辨率纯平炫丽屏,可观看 1080P 高清大片,支持 FLASH 视频。250G 超大硬盘任您存储。130 万像素摄像头,多个 USB 和影音接口,让您忙里偷闲、解放身心。

诚招有实力的 3C 卖场、商场、商超、IT 企业。 体验店地址: 赛博 A 座 1606 简繁科技
体验热线: 0551-5293611、5221293、18605570187
咨询电话: 400-810-8816 产品官方网站: www.touchpad.com.cn